

# 到新密感受炫彩时尚风 中国(河南)大学生时装周下月举行

本报讯 昨日,记者从河南省服装行业协会等举行的新闻发布会上了解到,中国(河南)大学生时装周将于5月22日至28日在新密举行,时装周期间将举办轩辕颂·2018河南大学生时装周开幕秀、2018中亚国际服装论坛、与国内

外服装大师面对面、创青春·2018河南高校文化创意作品展、创意市集、时尚青年实验音乐、舞蹈、话剧演出等一系列活动。

该活动由河南省服装行业协会、河南省青年时尚促进会、新密市政府共同主办,河南省服装设

计协会、锦荣衣天下承办,中原工学院、郑州轻工业学院、河南工程学院等15所高等院校共同发起。

据了解,服装服饰和创意时尚分别是新密的优势特色产业、重点发展方向,特别是品牌服装,是郑州和新密着力打造的千亿级

产业。作为全省唯一以服装为主导的产业园区,新密市产业集聚区拥有服装企业200多家、郑州市级以上技术中心6家,全国驰名商标1个、河南省著名商标8个、名牌产品2个,形成以斐格利亚、渡森、金宝来等自主品牌为代表的

裤业服装企业群,拥有烟花烫、名妹、风行凯奇等一批知名女装品牌,2017年服装业实现产量9500万件,完成增加值34亿元,被授予“中国品牌服装制造名城”称号。

记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 蔡东欣



众多白天鹅在龙湖嬉戏

## 郑东新区生态好 这些鸟儿都知道

本报讯 天气转暖,游人如织,刚刚过去的清明节假期,郑东新区如意湖、龙湖、龙子湖、象湖等水域每天都会迎来10多万游客,赏湖光春色,看城市发展,成为一种新的时尚。

与此同时,越来越多因水而栖的野生鸟类又让湖景水色充满了动感,成为“水鸟天堂”,上演了一幕幕人与自然和谐共生的画面。记者 马燕 通讯员 李盼 张文举 文/图

### 15平方公里水域 筑就水域靓城

水域靓城是郑东新区的标志,郑东新区生态水系河道规划总长度约108公里,水域面积约16平方公里,包括“五湖十河五渠”,根据生态水系建设计划,目前已建成水域面积15平方公里。

其中,如意湖位于CBD核心区域,水域面积0.106平方公里,蓄水量28万立方米;龙湖规划水域面积5.6平方公里,目前蓄水量2200万立方米;龙子湖区水域面积约0.95平方公里,总库容220万立方米,目前蓄水量220万立方米。

象湖水域面积规划约0.93平方公里,总库容280万立方米,目前象湖A、B区已建成蓄水,蓄水量达到150万立方米。此外,象湖还有绿地面积约为1.53平方公里,余下地块为博物馆、图书馆、艺术中心、美术馆等公共建筑及配套场地。

### 生态环境优化吸引“众鸟来栖”

今年初,500多只白天鹅首次“降临”郑东新区龙湖湖面,引爆微信朋友圈;在龙子湖,成群结队的水鸟在湖面嬉戏,成为一年四季不变的风光;在象湖,波光粼粼的湖面已然成为野生鸟类的最佳栖息地。生态环境的不断优化,吸引了越来越多野生鸟类在此栖息,自然和谐的画卷又吸引着越来越多的游人。

“近年来,郑东新区投入资金、人力物力,不断加大对辖区

水域巡查、保护力度,随着水域面积的不断扩大,这项工作需要进一步提升。”郑东新区管委会相关负责人表示,目前,郑东新区水上派出所、兴东水利公司、物流港公司水务项目部、飞象水利公司等单位的工作人员实行24小时值班,将根据《中华人民共和国野生动物保护法》《郑州市龙湖水域保护管理办法》等法律法规,加强巡护,在水鸟保护、美化环境等方面持续发力,坚决打击一切涉水违法行为。



两只小鸕鶿在湖面划出两道水痕

## 惠济区迎宾路办事处 开展违法建设专项整治

本报讯 为改善辖区环境,提升城市文明形象,近期,迎宾路街道办事处对私自封闭露台、私挖地下室、私自接建房屋、私自圈占绿地等违法建设行为展开专项整治。办事处坚持不等、不靠、不拖的“三不”攻坚精神,持续不间断地采取多种措施开展违法建筑拆除工作。记者 刘怡辰 通讯员 王雪

惠济区迎宾路办事处成立查处违法建设领导小组,召开专题会议,制定方案,明确第一分包责任人,对各自管辖范围内的拆除工作全权负责。并公布违建举报电话,让群众参与到违建整治工作中来。实行违法建设网格化管理,进行全面排查,如发现违法建设行为,第一时间现场制止,并督促违法建设当事人自行拆除,对不听劝阻的人员及时与相关责任部门进行对接,依法对违法建筑进行拆除。切实做到调查核实零死角、依法惩治零遗漏、违法建设现象零增长。

在上级相关部门的配合下,先后对水映唐庄、西黄刘村等私建行为进行了查处。今年以来截至目前,

共制止新增违法建设并下达限期拆除通知单16份,拆除违法建筑约1200平方米。

下一步,迎宾路街道办事处将按照上级的要求,进一步加大对违法建设的拆除力度,对新出现的违法建设行为“零容忍”,发现一处,拆除一处。同时,坚持边排查、边整治、边拆违,采取动员自拆、强制制止、强制拆除相结合的措施,对群众反映强烈、反复举报、媒体曝光的违法建设行为逐一排查,建立台账,配合上级部门做好整改工作;同时还将注重发挥社区和物业的作用,进一步发现巡查机制,健全及时发现问题,及时查处私建的工作机制,确保专项行动取得实效。

## 新能源汽车、智能机器人等项目入驻产业新城 新密瞄准高端产业,助力转型发展

本报讯 昨日下午,新密市和瑞宝控股投资有限公司签约仪式在新密举行,双方经对接洽谈就瑞宝军民融合产业园新能源汽车、智能机器人等高端项目入驻华夏幸福新密产业新城达成合作框架协议。

近年来,新密市按照郑州市产业发展大会的要求,加大招商引资力度,主动出击,瞄准高端产业,邀请企业家到新密投资兴业,目前洽谈的企业业务涵盖金融、

新能源、智能制造、特色疗养等多个产业。

其中,华夏幸福新密产业新城位于新密市北侧,总体规划为“西产东城”,主导产业为生物医药、电子信息、高端装备等,并配套医院、学校、公园、配套商业、住宅等,以打造国家中心城市次中心,产业转型发展示范区为目标,助力新密市发展。

记者 薛璐  
新密时报 朱胜利